

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

Двое мужчин обвиняются в открытом хищении имущества у местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п.п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, группой лиц по предварительному сговору, с применения насилия, не опасного для жизни и здоровья), ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство) и его 30-летнего товарища, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, группой лиц по предварительному сговору, с применения насилия, не опасного для жизни и здоровья).

Следствием установлено, 02 сентября 2015 года 34-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вступил в словесный конфликт со случайным прохожим. Во время ссоры он подверг 43-летнего оппонента избиению, после этого позвонил своему 30-летнему знакомому и предложил ограбить избитого им мужчину. Доставив потерпевшего в лесополосу, расположенную за спортивным комплексом «Олимпик», обвиняемые похитили у него золотые украшения и мобильный телефон «Айфон 5s», на общую сумму свыше 240 тысяч рублей. С похищенным имуществом злоумышленники с места происшествия скрылись, оставив мужчину в лесу. Потерпевшего в тяжелом состоянии обнаружили случайные прохожие, которые вызвали сотрудников скорой медицинской помощи. 09 сентября 2015 года мужчина от полученных телесных повреждений скончался в больнице.

Кроме того, 07 сентября 2015 года 34-летний воронежец вывез своего знакомого, имевшего перед ним долговые обязательства на сумму 1,2 миллиона рублей, в лесополосу, где подверг его избиению, требуя возврата долга. Затем, приставив к голове мужчины пистолет, принудил его проследовать в отделение банка и перевести на его счет денежные средства в сумме 1 миллион рублей.

В ходе следствия обвиняемые неоднократно меняли свои показания, пытаясь уйти от уголовной ответственности. При предъявлении окончательного обвинения, 34-летний мужчина пояснил, что избиению потерпевшего он не подвергал, нанес ему лишь один удар, от которого он упал на землю, ударившись головой, вину в грабеже и самоуправстве признал. Его младший товарищ признал вину в краже, пояснив, что избиению потерпевшего не подвергал. Вместе с тем следователями выполнен большой объем следственных и процессуальных



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области

действий, позволивших изобличить обвиняемых в совершении указанных преступлений. В ходе следствия допрошены свидетели, в том числе сотрудники ломбарда, куда один из обвиняемых на свой паспорт сдал похищенные у потерпевшего золотые украшения, изъяты, осмотрены и приобщены к уголовному делу предметы и документы, имеющие значение для расследования, проведены обыски и выемки, признаны потерпевшими и допрошены в данном качестве близкие родственники погибшего, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Обвиняемые ранее судимы: 34-летний – за угон и умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, его 30-летний подельник - за изготовление и сбыт поддельных денег. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал и.о. руководителя следственного отдела по Центральному району г. Воронежа регионального следственного управления Евгений Агапов.

29 Августа 2016

Адрес страницы: https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1063064